
OFS Vsetín – OFS Zlín 3:8

Na úvod turnaje jsme se setkali s výběrem Zlína. Začátek zápasu se pro nás vyvíjel znamenitě a již 
v první minutě hned po rozehrávce jsme se ujali vedení po brance našeho kapitána Richarda 
Tomanovicse. Svůj tlak jsme stupňovali, avšak naše střely postrádaly značnou razanci a přesnost a tak
přišly i brejky soupeře. Hra se přelívala nahoru a dolů a hrál se fotbal s velkým množstvím šancí na 
obou stranách. I podruhé v zápase jsme se ujali vedení na 2:1, kdy svou branku vstřelil Viktor 
Pokorný. Přišla pak opět chyba v obraně a soupeř znovu vyrovnal. I do třetice jsme vedli 3:2, kdy 
krásnou střelu vyslal Adam Hadaš. Bohužel druhý poločas nám nepřála štěstěna a naše šance končily 
vždy v náručí brankáře. Do toho soupeř hrozil více ze standartních situací a jejich urostlí hráči nám 
dělali značné problémy. Výsledek je až dost krutý, jelikož náš výběr zahrál dobrý zápas. Špatné 
zakončení nás stálo více klidu ve hře a tím pádem první zápas vyšel lépe pro soupeře.

OFS Vsetín – OFS Kroměříž 4:2

Ve druhém utkání jsme chtěli více zpřesnit své mířidla a dát si záležet na zakončení. Proti výběru 
Kroměřížska jsme si opět vytvořili velký počet zakončení. Po krásně zahraném rohovém kopu se trefil 
Michal Kaňák. Druhou branku v zápase přidal Štěpán Vojkůvka.  Mysleli jsme, že zápas již máme 
v kapse a nic se nemůže stát. Avšak soupeř dvakrát udeřil z brejků a najednou poločas skončil 2:2. 
Kluci však šli odhodlaně za vítězstvím a v druhém poločase již soupeři nedovolili skórovat. Do toho se 
u nás trefil druhým gólem v turnaji Viktor Pokorný a na konečných 4:2 v náš prospěch upravil skóre 
Matěj Daňa. Tentokrát náš výběr předvedl zlepšený výkon a odměnou jim za to byla první výhra 
v turnaji. 

OFS Vsetín – OFS Uherské Hradiště 2:1

Poslední zápas už kluci působili značně unavení a to se i projevilo na naší hře. První branku zápasu za 
nás vstřelil Matyáš Salomon a vše vypadalo, že půjde podle našeho plánu. Přišla pak však pasáž, kdy 
jsme úplně vypadli ze zápasu a nebýt našeho zkušeného brankáře Václava Pšenici mohlo být hodně 
zle. Na konci první půle soupeř nakonec i vyrovnal na 1:1. O poločasové přestávce jsme si vše s kluky 
vyříkali a nechtěli si v posledním zápase nechat výhru ujít mezi prsty. Kluci šli odhodlaně za 
vítězstvím, avšak naše mizerné zakončení nám v tom stálo v cestě. Naštěstí v závěru utkání, kluci 
předvedli parádní akci, vyslali do samostatného nájezdu Vojtu Vojkůvku a ten nekompromisním 
zakončením k tyči dal branku na 2:1. Tím pádem naši kluci slavili druhou výhru a zasloužili si tím i 
konečné druhé místo v turnaji. Škoda našeho až uspěchaného zakončení, jinak by výsledky mohly být 
i více veselejší. I tak kluci předvedli dobrý výkon a my můžeme být z druhého místa spokojeni. 

Reprezentovali: Václav Pšenčík, Štěpán Vojkůvka, Vojtěch Vojkůvka (Prostřední Bečva), Adam 
Hadaš, Štěpán Plesník (Branky), Matěj Daňa, Jonáš Trlica (Liptál), Matyáš Salomon, Viktor Pokorný 
(Zašová), Dominik Jurajda (Vigantice), Richard Tomanovics (Kateřinice), Dominik Mitáš (Valašská 
Bystřice), Antonín Lorenz (Rajnochovice), Michal Kaňák (Hutisko-Solanec) a Matěj Kudela (Valašská 
Polanka)  - Trenéři U-13 Filip Pikal a Karel Březáček 


